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FICHA TÉCNICA 
Metodología: Interceptación aleatoria

Diseño: Muestreo aleatorio simple 

Lugar de 
realización:

Parque Simón Bolívar, Parque de los Novios, Parque el 
Tunal, Coliseo el Salitre, Ciclovía nocturna (carrera 7), 
Media torta. 

Periodo de 
recolección: 

05 a 13 de agosto

Población 
objetivo:

Personas de 13 años o más que asisten al evento

Número de 
personas 

encuestadas:

2426



Eventos del Festival de Verano  en los que se aplicaron encuestas

FECHA EVENTO

5/08/2017 SHOW ECUESTRE ENTRE RIENDAS 

5/08/2017 BRAVÍSSIMO

5/08/2017 COMETAS EN EL CIELO  FESTIVAL NACIONAL DEL AIRE 

5/08/2017 CAMPEONATO NACIONAL DE ORIENTACIÓN MODALIDAD SPRINT "Copa Ciudad de Bogotá"

6/08/2017 ECO YOGA FESTIVAL 

6/08/2017 FIESTA DE BOGOTÁ CONCIERTO MEDRANO FILARMÓNICO

6/08/2017 SHOW PIROTÉCNICO

6/08/2017 MUESTRA DE LAS FFMM

6/08/2017 DESFILE CUMPLEAÑOS (FIESTA DE BOGOTA)

7/08/2017 FIESTA DE BOGOTÁ CONCIERTO MEDRANO FILARMÓNICO

7/08/2017 TIRE FIT - RETO FITNESS

7/08/2017 BOGOTÁ GOSPEL

10/08/2017 CICLOVÍA NOCTURNA

11/08/2017
SPORTPOWER2

TORNEO NACIONAL DE ATLETISMO Y VOLEIBOL SENTADO PcD



Eventos del Festival de Verano  en los que se aplicaron encuestas (continuación)

FECHA EVENTO

12/08/2017 CONCIERTO DE VERANO LA KALLE 

12/08/2017 CARRERA DE CANICROSS Entrega de Kits 

13/08/2017
ESQUI DE VERANO Mundial Élite de Piruetas– Show de esquí – Campeonato Nacional – Esquiadas gratis 

para el publico

13/08/2017 SHOW PIROTÉCNICO

13/08/2017 PLAYA DE VERANO 

13/08/2017 CAPITAL CRIT "LA CORONA DE LA CALLE“ CARRERA DE CICLISMO URBANO  



Perfil sociodemográfico 
de las personas 

encuestadas



43%

56%

0% 1%

Hombre Mujer Intersexual Ns/Nr

Personas encuestadas según sexo



8%

31%

42%

12%

1% 0%

5%

1 2 3 4 5 6 Ns/Nr

Personas encuestadas, según el estrato de su vivienda



2%

3%

14%

25%

15%

14%

18%

8%

1%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%

Primaria Incompleta

Primaria Completa

Secundaria Incompleta

Secundaria Completa

Educación técnica/tecnológica

Universitaria Incompleta

Universitaria Completa

Postgrado

Ns/Nr

Personas encuestadas según su nivel educativo



39%

21%

17%

5%

4%

3%

2%

8%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0%

Trabaja

Estudia

Trabaja y estudia

Está desempleado

Realiza oficios del hogar

Pensionado

Otra actividad

Ns/Nr

Personas encuestadas, según su actividad económica



1%

1%

2%

2%

2%

3%

3%

3%

3%

3%

4%

4%

4%

5%

5%

5%

6%

7%

12%

12%

12%

Antonio Nariño

La Candelaria

Los Mártires

Tunjuelito

Santafé

Puente Aranda

Usme

Ns/Nr

Barrios Unidos

Rafael Uribe Uribe

Usaquén

Chapinero

Teusaquillo

San Cristóbal

Fontibón

Ciudad Bolívar

Fuera de Bogotá

Bosa

Kennedy

Suba

Engativá

Personas encuestadas según la localidad donde viven



Resultados de la encuesta



56%

32%

5% 4% 2% 2%

Festival de Verano Cumpleaños de
Bogotá

Fiesta de Bogotá Festival de Cometas Otro Ns/Nr

1. Esta actividad hace parte de (percepción del encuestado): 



1%

3%

4%

6%

10%

13%

19%

19%

25%

Ns/Nr

Prensa

Volantes, carteles

Su lugar de estudio o trabajo

Casualidad, pasaba por aquí

Radio

Otro ciudadano

Televisión

Internet

2. ¿Por cuál medio se enteró de esta actividad? 

15%

1%

1%

3%

3%

3%

75%

Facebook

Correo electrónico

Twitter

Paginas institucionales

Otras páginas

Ns/Nr

No aplica

2a ¿Cual medio de internet?



20%

34%

28%

18%

77%

43%

Vive la fiesta

Noche de las velitas

Novenas de aguinaldos

Festival distrital de porras

Festival de verano

Fiestas de Bogota

3.  ¿Piensa asistir o asistió a alguna de las siguientes actividades?  
(personas que respondieron si)



3% 5% 6% 6%

17%

4%

83%
79%

75%
79%

44%

76%

Calidad Comodidad Puntualidad Aseo Baños Duracion

4. Califique los siguientes aspectos de esta actividad:

Insatisfecho Satisfecho



49%

51%

S Í NO

5. Esta actividad forma parte del festival de verano, ¿ha asistido 
en años pasados a este festival?

17%

11%

5% 5%
7%

4%

2 3 4 5 6 a 10 11 o más

6. ¿A cuántas versiones de este festival ha asistido?



21% 23%

4%

51%

1%

Mas a gusto Igual Menos a gusto No había asistido antes Ns/Nr

6a. Con respecto a versiones anteriores del Festival de Verano, 
¿Cómo se siente en esta versión 2017?



54%

46%

S Í NO

7. ¿Sabe usted quién organiza el festival de 
verano?

6%

32%

14%

1% 1%

46%

Secretaría de
Cultura,

Recreación y
Deporte

Alcaldía Mayor IDRD Emisoras Otro No sabe

8. ¿Quién?



27%

70%

3%

Sí No Ns/Nr

9. ¿Conoce la programación del Festival de 
Verano 2017?

34%

65%

1%

Sí No Ns/Nr

10. ¿Sabe usted si el Festival de Verano se está 
realizando en otros  lugares de la ciudad?



25%

3%

15%

2%

7%

7%

4%

3%

2%

18%

6%

3%

Parque Simon Bolivar

Parque Recreodeportivo

Parque de los novios

Parque Athaualpa

Parque Nacional

Unidad deportiva

Complejo acuatico

Palacio de los deportes

Pradera el rosal

Parque el Tunal

Biblioteca  Virgilo Barco

Otros espacios

10 a. ¿En cuáles otros lugares? (responden solo quienes 
respondieron que si a la pregunta 10)



17%

44%

21%
17%

1%

Es quien invita Comparte los gastos
con alguien más

Lo  invitan No gastará en nada Ns/Nr

11. De los gastos que usted ha hecho o realizará en este festival, 
usted…



4%

13%

15%

12%

7%

8%

2%

3%

35%

Menos de $5.000

Entre $5.000 y $10.000

Entre $11.000 y $20.000

Entre $21.000 y $30.000

Entre $31.000 y $40.000

Entre $41.000 y $100.000

Más de $100.000

No sabe, depende de si algo le gusta

Ns/Nr

11a. El día de hoy, ¿cuánto dinero cree que gastó o gastará en el 
Festival de  Verano 2017?



9%

40%

15%

10%

24%

1% 1%

Actividades
para los niños

Diversión para
la familia

Actividades
Recreativas

Actividades
deportivas

Actividades
culturales

Otro, ¿Cuál? Ns/Nr

12. De las siguientes opciones, ¿con cuál asocia 
principalmente el Festival de Verano?



84%

87%

83%

76%

67%

73%

61%

De expresion cultural

De encuentro

De entretenimiento

De peligro

De conflictos

Para practicar deportes

Para trabajar

13. Además de ser un espacio para transitar, para usted la calle 
es un espacio…

66%

77%

71%

82%

78%

61%

60%

Resultados 
Encuesta Bienal 
de Culturas 
2015



33%

63%

39%

16%

25%

8%

15%

19%

Entre más religiones se permitan en el país, es más difícil preservar
nuestros valores

A los homosexuales se les debe permitir ser profesores de colegio

Cuando la gente es pobre, es más propensa a cometer delitos

Por sus características, los negros siempre tendrán limitaciones

Una educación adecuada para las niñas es la que da preferencia al
desarrollo de sus roles de madre y esposa

Las personas enfermas de SIDA deben ser alejadas del resto de las
personas

Por más que se les ayude, los indígenas nunca saldrán del atraso

Las personas discapacitadas pueden ser buenas trabajadoras, pero no en
niveles directivos

14. Nivel de acuerdo o desacuerdo con las siguientes afirmaciones

Acuerdo

42%

25%

28%

27%

19%

50%

50%

48%

Resultados 
Encuesta Bienal 
de Culturas 
2015



Módulo turismo 
(Reporte de frecuencias 

sobre las 2.426 
personas encuestadas)



2075

125
226

Sí No Ns/Nr

15. ¿Vive usted en Bogotá?  



113

12

Otro municipio Otro país

16. ¿Cual es su lugar de residencia? (para quienes no viven en  
Bogotá)



13

107

5

Sí No Ns/Nr

17. ¿Esta es su primera visita a Bogotá?



64
56

5

Sí No Ns/Nr

18. ¿Durmió o piensa dormir por lo menos una 
noche en Bogotá en este viaje ?

45

4

15

1 a 5 noches

6 a 10 noches

Mas de 10
noches

19. ¿ Cuantas noches?



17

4

40

3

Hotel

Apartamento de alquiler

Casa de familiares o amigos

Otro

20. ¿Dónde se alojó o piensa alojarse la mayor parte del tiempo en 
Bogotá?



58

13

7

18

8

21

Asistencia al evento

Vacaciones/Recreación

Negocios

Visitas a familiares o amigos

Otro

Ns/Nr

21. Cual fue la principal razón o motivo de su viaje a Bogotá.



30

35

21

19

25

21

27

23

15

Recorrido por la ciudad

Visita a parques

Visitas a museos

Vida nocturna

Gastronomia

Compras

Cine

Ninguna

Otras

22. ¿Además de asistir a este evento qué otras actividades 
piensa realizar en Bogotá?
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